河南国美十周年庆典系列报道 之 **重镇郑州** 

2001年,河南国美第一家门店落址郑州二七广场 此后每家门店开业,屡屡刷新河南家电的日销售纪录

# 国美模式"的中原缔造

## 与世界同步 给您全新购物体验

### 如同开第一 家店时的轰动效 应,国美此后每 开一家门店都会 掀起河南家电消 费的狂潮,并屡 屡创下或刷新河 南的日销售纪

录。而国美二七 新活馆,国美花 园路国贸店,国 美紫荆山路金成 国贸店,国美曼 哈顿店,国美富 田太阳城店,国 美经三路店,国 美文化路北环路 店,国美南阳路 店,国美泰隆店, 国美陇海路店等 门店更是河南国 美特色门店的代 表,并且获得了

#### 国美二七新活馆 郑州家电谷

国美二七新活馆作为河南省唯一家电的新活馆,不仅有 着"中原家电第一店"的美誉,而且其产品丰富度、品牌丰富度 都是全省第一店。同时,该店赠品、价位也具有得天独厚的 优势。作为河南销量最高的家电卖场,该店被重新定位,重新 命名后,从总部到河南分部都投入较多的资源,无论是卖场环 境、产品、服务以及促销活动,都给人一种新颖的感觉。

#### Mall 中Mall 国美花园路国贸店

国美电器选中新兴核心商业区——花园路商圈开店, 意图也很明显。该店在郑州国贸中心360广场三楼,交通 便利,还有丰富的业态,百货、高档餐饮、电影院、KTV等, 是郑州拥有高档"ShoppingMall"的商业区。

国美电器这里打造了属于郑州人的生活家电"MALL 中Mall",让其成为花园路上家电卖场的航母和标杆。

### 国美经三路生活馆,家电流行前线

地处经三路农业路交会处黄金地段的国美电器经三路 店,通过全新的卖场改造,服务升级,产品丰富度提升等举措, 成功实现新模式门店转型,成为经三路上家电购物新地标。

每逢节假日促销期间,国美经三路店不仅新品、特价品 主流畅销品货源充足,直降、赠礼、抽奖、会员专项活动以及其 他超值买赠活动,都可以在给消费者带来节日购物的快乐。

#### 国美北环店 一站式购物最佳卖场

国美北环店地处文化路与北环交叉口,交通便利,商 业形态丰富,对国美北环店打造一站式购物服务来说,具 备了良好的基础。家电建材是一家,恰好国美电器北环店 毗邻新家园建材超市,形成了家电建材一站式购物环境, 大大丰富了产品类别,给顾客提供了更多的选择,使得家

电与建材的导业之间的合作更加密切,增强了规模效益 商家把规模优势作为促销资源,放进促销活动中。

#### 国美曼哈顿店 郑州东区第一店

国美曼哈顿旗舰店地外未来路与金水路交叉口曼哈 顿广场,该店力求颠覆以往家电卖场的传统形象,旨在打 造国际化旗舰家电卖场。与一贯的低价竞争策略相比,曼 哈顿旗舰店此次将重点锁定对生活品质有更高要求和追 求时尚的消费人群,但是定位于高端并不意味着"高价"或 "豪华",此店将更多强调以专家眼光和专业的服务,为消 费者选择个性化家电产品提供帮助。

#### 紫荆商圈家电领头羊 国美金成国贸店

地处紫荆山路与商城路交叉口的国美金成国贸店,是 国美倾全力打造郑州市南部商圈的旗舰店,体现了购物的 现代感及时尚感,注重消费体验及消费体验区的规划。

彩电、冰洗、手机、空调、电脑、数码、厨卫等专区均采用专 业设计,高档装饰材料讲行了系统升级,并将各个品类专区讲 行了科学划分,完全按照国美五星级卖场店标准进行布局。国 美金成国贸店带给消费者的是全新的视觉、感观、购物享受。

### 国美电器陇海路店 现代化家电大卖场

自陇海路店全新升级后,对卖场内外环境、商品结构、 卖场布局、服务等方面进行了大幅改善,为消费者提供更 加便利、优美的购物环境,打造了一个全新的现代化购物 平台。在国美电器的规模优势的支持下,陇海路店凭借低 价策略、诚久保障等优势,保证消费者在国美享受到名品 低价的超优惠待遇。国美电器陇海路店也因此获得了快 速发展,不仅每次让利促销吸引着广大市民,而且也成为 同行业的风向标。

#### 全郑州向西看 国美泰隆店

地处碧沙岗商圈的国美电器泰隆店,是西区家电卖场 的领头羊,从灯光的设计到产品的陈列都将突显精致二 字。泰隆店在卖场环境上,强调要科学合理地设计卖场环 境。它不仅有利于提高卖场的营业效率和营业设施的使 用率,还有利于为顾客提供舒适的购物环境,满足顾客精 神上的需求,使顾客乐于光顾本店购物消费,从而达到提 高企业经济与社会效益的目的。

#### 国美南阳路新模式门店 北区时尚中心

成功转型为新模式门店的国美南阳路店,代表了国美 电器未来的发展方向。除了产品种类丰富,其最大的特点 在于体验式消费。门店大规模真机展示借鉴了国际家电 连锁卖场的营销模式。国美南阳路新模式门店,是全球流 行家电的集散地,几乎所有高端、新品、时尚家电产品都会 在这里上柜,它已成为郑州北区电器时尚中心。

### 中原首家5S家电卖场 国美富田太阳城店

地处航海路与中州大道交叉口的国美富田太阳城店。 作为新模式门店,不仅卖场环境宽敞、明亮、通透,而且对 干彩电、冰箱、洗衣机、空调等传统家用电器,以及手机、电 脑、数码等3C品类和空调扇、按摩椅、厨卫、烟机灶具等生 活电器品类,都会在品牌数量、产品出样等方面加大投入。 从而使国美富田太阳城店打造成为综合消费电器商品的 指向性卖场。

在郑州市区,国美电器于2010年底刚刚开业的还有 任寨北街文化路店、会展中心店以及郑州周边的上街金好 来店、巩义正弘店等,国美电器在郑州的网络布局,极大的 方便了消费者就近购物。

# 



### "蓄水池"工程

# 让更多的大学生走上管理层

这个夏季,2011年毕业生的就业求职高 峰。不少刚毕业的大学生都表示希望能加入 到像国美电器这样的中国最大的零售企业, 但由于对家电零售行业知识系统性学习不 足,对加入中国最大的家电零售连锁企业缺 乏足够的信心。对此,国美集团副总裁魏秋 立表示, 国美完善的人才培育体系能够对新 入职者讲行科学的理论培训和实操训练。国 美电器会对来自全国各个专业的新员工进行 专业、系统的培训,保证每一位新员工都能胜 任各自的岗位。

国美电器成立25年来高度重视大学生的 就业和培养问题,自2002年国美在全国范围 内启动了针对应届大学生的"蓄水池"工程至 今,国美共吸收优秀应届毕业生上万人,河南 国美也吸纳了近千名高校毕业生。截至目前, 通过国美电器全面、系统、专业的培养,越来越 多的"蓄水池"大学生走上了总监、经理、店长、 副店长, 主任等管理岗位, 成为国美电器中层 管理团队的核心骨干和未来发展的中流砥柱。

同时,国美主动担起社会责任,河南国美

还挂牌成立"高校毕业生就业见习基地",为未就 业的高校毕业生提供见习岗位,帮助其通过就业 见习提升工作能力,积累工作经验,从而使其尽 快实现就业。河南国美还连续获得"中原最佳雇 主企业"、"青年就业企业四国基地"等奖项。

每年7月、国美由器还会在全国为大学生提 供勤工俭学,社会实践机会。在这里,将有专门 的讲师提供专业培训、大学生在一线岗位充分 锻炼销售技巧。同时,国美不仅为这些大学生 提供日薪,更对那些毕业后来国美工作的人员 提供优先录用机会。五年来,数千名大学生从 这里锻炼了自己,为人生增添了丰富的阅历。

国美通过搭建四大平台进一步加强了集 团内部员工的培训,作为中国最大的家电零 售连锁企业,国美成功打造出一条在行业内 效率最高的人才培训生产线,成为行业优势 领先、规模较大、低成本驱动的人才培育体 系,国美电器成为中国家电零售业的"苗埔军 校"。而河南国美十年发展,培养了一大批家 电行业的专业人才,同时也打造了一支专业 的管理团队,继续领跑河南家电市场。



优势1 规模领先 全国300多个城市。 超过1400家门店,

20万专业服务人员。

优势2 低价保障 明码实价, 更便宜、更实惠, 承诺19天差价返还。

中原消费者的广

泛认可。

优势3 满音保证 39天质量问题可退货。 99天质量问题可换货, 提供长期售后服务。

优势4 安心品质 世界一流品牌齐聚. 体验式购物, 新品首发卖场。

优势5 温馨导购 温馨专业的服务. 提供详细商品说明 和省钱购买建议。

活动时间: 7月8日—31日

7月8日

止固実

2001年,河南国美电器屯兵中原重镇郑州,第一家门店选址郑州商

业圈的核心部位——二七广场,租用郑州国际友谊广场三层营业大厅,

营业面积3200平方米。现在河南国美在郑州市所属门店已达到16家,

分布在郑州市的东西南北区域,尤其是商业中心二七区,有国美最大的

旗舰店——新活馆,以及上街、巩义、新密等郑州的卫星城市也有国美

门店。河南国美在这些门店实施了独创的经营模式,秉承"低价"的生

存原则,"优质服务"的发展手段,把买卖双方的平台搭建得最平展,把

市场的潜力挖掘到了极致。有业内人士称河南国美创造的新模式为

"国美模式",新现象为"国美效应",足见其影响之深远。

十年国美 我们与您祖伴 一路走来、有您的陪伴和支持、 河南国美才更加辉煌! 十年国美, 因你而美!

满 1 0 0 0 降 2 0 0 送 5 0 套购满 5 8 0 0 0 元送 I Pad 2 平相

国美十年 10元买家电! 预存定金送豪礼 十周年感恩夜市

7月8日,消费者凭2001年5月1日国美 友谊店开业消费发票,可10元购买IPad2或 Iphone4手机或32寸液晶电视或对开门冰箱 一台,限量50台,先到先得。

请提前致电66970139预约购买。

即日起至7月8日,到国美各门店预存定金 预存50元送汤锅~ 预存100元送两件套

7月8日 16:00 引爆夜市促销 进店买就送100元(駅分) 夜市购物满2011元 加赠微波炉



国美甲器

即买即送即安装

快速送装到位

志高1P空调

无忧购物

五大优势

优势2 低价保障 优势1 却模领先 全国300多个城市。 明码实价. 超过1400家门店, 20万专业服务人员。

更便宜、更实惠 承诺19天差价返还。

优势3 满意保证 39天质量问题可退货。 99天质量问题可换货, 提供长期售后服务。

世界一流品牌齐聚. 体验式购物, 新品首发卖场。

优势4 安心品质 | 优势5 温馨导购 温馨专业的服务. 提供详细商品说明 和省钱购买建议。



国美空调四大服务 助您快享清凉 至亚 可靠 万便

市区16家国美门店 2000余人专业设计 免费移机 免费充氟 就近购买 节省时间 安装维修队伍 免费清洗 佩翰机一年內 P冷暖挂机/高效节能

海尔大1P空调

冷暖挂机/除甲醛/无氟变频

1880 三洋 32CA76 32寸 LED ◆一柜+一挂国美再补贴400元 ◆一柜+三挂国美再补贴600元 ◆两柜+两挂国美再补贴1000元

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加活动。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

全国服务热线 集团采购电话

こ七・新活馆

国美曼哈顿店: 86079099 国美文化路店: 69098263 国美富田太阳城店:86082100 国美上街店:63271888 国美新密富尔康店:55601000 网上商城: WWW.GOME.COM.CN

套购空调低价大决算

国美南阳路店: 63678131 国美泰隆店: 67723025 国美紫荆山路金成国贸店: 66618101 国美北环店: 63501830 国美会展中心店: 68107509 **信 国 美 · 生 活 美**国美经三路店: 69351509 国美陇海中路店: 68963318 国美花园路国贸360广场店: 68758211 国美新密店: 6706000 国美巩义店: 60328822

# 全国服务热线 集团采购电话

970139 \*##·德化衛45号 国美曼哈頓店: 86079099 国美文化路店: 69098263 国美富田太阳城店:86082100 国美上街店:63271888 国美裔密意尔康店:55601000 网<u>上商城</u>: WWW.GOME.COM.CN